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Sporočilo za medije 
 

o ozaveščevalnem dogodku o poplavah v občini Gornja Radgona 
 

 

V Gornji Radgoni se je 14.9.2021 odvil ozaveščevalni dogodek o poplavah, ki je bil izveden v 

okviru izvajanja projekta goMURra. Projekt goMURra se izvaja v okviru programa čezmejnega 

sodelovanja Interreg Slovenija Avstrija. 

 

Eden ključnih ciljev projekta goMURra (Čezmejni načrt za inovativno trajnostno upravljanje 

mejne Mure in izboljšanje obvladovanja poplavne ogroženosti) je izboljšati načrtovanje zaščite in 

reševanja ob poplavah reke Mure v čezmejnem območju Slovenije in Avstrije med Šentiljem in 

Radenci. Ker je za izboljšanje pripravljenosti na poplave ključno tudi ozaveščanje javnosti, se je 

v sodelovanju Direkcije Republike Slovenije za vode in Občine Gornja Radgona (partnerja 

projekta goMURra) izvedel ozaveščevalni dogodek. 

 

V prostorih gasilskega doma Gornja Radgona so predstavniki DRSV predstavili izvedene 

aktivnosti na projektu. Sabina Žaja je poleg kratkega pregleda projekta predstavila tudi nedavno 

izvedene investicije za zmanjšanje poplavne ogroženosti mesta. Gašper Zupančič pa je predstavil 

najnovejša spoznanja o poplavni nevarnosti zaradi poplavljanja reke Mure, analizo poplavne 

ogroženosti občine in ključni izdelek projekta: poplavne intervencijske karte, s katerimi bi lahko 

nadgradili obstoječi občinski načrt zaščite in reševanja ob poplavah. Poleg tega je podal tudi 

nekaj ključnih informacij za boljše razumevanje predstavljenih informacij in izpostavil 

pomembnost ozaveščanja javnosti, kar se je izkazalo ob nedavnih poplavah v Nemčiji in Belgiji. 

 

Dogodka se je udeležil tudi župan Gornje Radgone Stanislav Rojko, ki je dejal, da je »živeti z 

Muro lepo, ampak tudi nevarno«. Izpostavil je lokalen problem s poplavami lastnih meteornih 

vod, ki ga mora občina še rešiti. Pohvalil pa je dobro sodelovanje občine in DRSV na projektu 

goMURra, še posebno glede zgledne vključitve prenovljenega visokovodnega zidu v urbano 



okolje, kar ni ostalo neopaženo, ter dejal, da »smo lahko ponosni, da se je izvedel takšen poseg v 

prostor«. 

 

Dogodek je bil namenjen splošni javnosti, vendar je bila udeležba skromna, kar gre bržkone 

pripisati težki epidemiološki situaciji in ukrepom za omejevanje epidemije. Kljub temu pa se je 

med udeleženci izoblikovala živahna razprava in dosegli nekateri dogovori, ki bodo koristni za 

izvajanje projekta goMURra, kot tudi za odzivanje ob poplavah v občini Gornja Radgona. 

 

Več o projektu goMURra je najti na spletni strani www.gomurra.eu  

 

 

http://www.gomurra.eu/

